

Статья на сайт о проведении Театральной недели-2019

Вот и подошла к завершению «Театральная весна – 2019», которая продлилась с 19 по 29 марта.

Совместными усилиями педагогов и воспитанников были подготовлены и показаны 7 музыкальных сказок: «Зайка и лиса» (гр.№ 8), «Теремок» (гр.№ 7), «Чья мама лучше» (гр.№ 10), «Колобок – солёный бок» (гр.№ 1), «Веснушка ищет Весну» (гр.№ 9), «Пирог для мамы» (гр.№ 11), «Заюшкина избушка на новый лад» (гр.№ 6), а разнообразил «Театральную неделю» театр поролоновых кукол из г.Санкт-Петербург со сказкой «Золотая антилопа». Зрителями нашего детского театра были воспитанники, их родители и сотрудники детского сада. Каждый день ребята посещали театр, получая массу эмоций и впечатлений от встречи с новыми героями. Знакомились с видами театра, с его устройством, с такими понятиями как: актёр, сценарист, закулисье, занавес, гардероб, оркестровая яма, грим и др. Ребята изучали театральные профессии: кассир, контролёр, администратор, реквизитор, режиссер, хореограф, костюмер и пробовали себя в некоторых из них. Вместе с воспитателями рисовали афиши, билеты, подбирали костюмы и атрибуты, познавали секреты грима и актёрского мастерства. Все участники процесса (как актёры, так и зрители) получили огромное удовольствие и наслаждение от детского театра, ведь именно в нём ребёнок может проявить себя, выразить свои эмоции и чувства, раскрыть свои музыкальные и творческие способности. И только с помощью театра любой желающий может побывать в волшебном и сказочном мире...